
  

Questions en suspend ?

A)

Questions
Que veut dire Ko ?

Quel rapport entre31,3 Ko
Et 32062 o ?

Fait historique compliqué

POURQUOI ?

Pourquoi des valeurs qui semblent différentes 
lorsqu’on mesure la taille des fichiers ?
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Questions en suspend ?

Hypothèse 
k correspond au préfixe kilo
Ainsi ko signifie kilo octet
Comme km kilomètre 
Ou kg Kilogramme 

1 km = 1000 m
1 kg = 1000 g

m
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kmconversion

1ko = 1000 octet ?

o
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ko

3 32062 octet = 32,1 ko Et non 31,3 

A)
Questions

Que veut dire Ko ?
Quel rapport entre 31,3 Ko

Et 32862 o ?



  

Taille de la mémoire ou d’un fichier :
- en octet : 8 bits
1 octet  (= 8 bits) 
1 Ko = 1024 octets (8192 bits)
1 Mo = 1048576 octets = 1024 Ko
1 Go = 1073741824 octets = 1024 Mo
1 To = 1000000000000 octets = 1024 Go 

OCTET :  l'unité de base de la taille des fichiers

- en octet : 8 bits
1 octet  (= 8 bits) 
1 Kilo o = 1000 octets (8000 bits)
1 Méga o = 1000 Ko
1 Giga o = 1000 Mo
1 Tera o = 1000 Go 

Une mise aux normes internationales ( peu utilisée)

La plupart des 
systèmes utilisent 
encore ces 
multiples pour la 
taille des fichiers....

- en octet : 8 bits
1 octet  (= 8 bits) 
1 Kibi o= 1024 octets (8000 bits)
1 Mebi o = 1024Ko
1 Gibi o = 1024 Mo
1 Tébi o = 1024 Go 

En gros actuellement on devrait dire « Kibi Octet » au lieu de Kilo Octet quand 
l'ordinateur indique une taille de 1 Ko 

Par contre les vitesses de connexion indiquées par les fournisseurs sont en « Méga octet » 

Mais Grosses confusions pour les multiples....

1990

AVANT

Octet (Français) = byte (Anglais)



  

exemples

Ici
31,3 kibioctets 32062 octets

32,1 kilooctets

3206262 : 1024 
= 31,31

Clef 8GB = 8 gigaoctet

Clef 8GB = 7,45 Gibioctet

kibioctets



  

Petit bilan….
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4 557
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4665654 / 1024 = 4556,3

4556,3 / 1024 = 4,45
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